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 متهم به قتل
در دادگاه حاضر نشد

گروه حوادث:  کامران علمدهی/ پرونده مرد جوانی که یکبار از اتهام قتل تبرئه شده بود 
با نقض حکم از سوی قضات دیوان عالی کشور به شعبه هم‌عرض فرستاده شد اما متهم 

در دادگاه حاضر نشد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، مرداد سال 1399 گزارش کشف جسد مردی در اطراف شهریار 

که با ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده بود به پلیس اعلام شد.
با شناسایی هویت مقتول یکی از بستگان وی به مأموران گفت: »مقتول در آخرین باری که با من 

تماس گرفت گفت با دو نفر به نام‌های شهاب و آرش برای معامله 200 کیلوگرم 
مرفین قرار دارد و نشانی محل قرار را برایم فرستاد اما بعد از آن دیگر 

خبری از او نداشتم.« پس از آن مأموران به سراغ شهاب که نگهبان 
یک باغ در شهریار بود رفتند اما مشخص شد وی فرار کرده 

است. با دستگیری آرش وی در بازجویی‌ها دخالت در ماجرای 
معامله و قتل را انکار کرد و گفت: »در روز حادثه اصلاً در آن 
محل نبودم. البته از بستگان شهاب شنیدم که می‌گفتند 
او یک نفر را در تهران کشته است.« 4 سال بعد و در حالی 
که تلاش برای دستگیری تنها مظنون پرونده ادامه داشت 

مأموران دریافتند شهاب به خاطر درگیری با مأموران و حمل 
ساح گرم در مشهد دستگیر شده و در زندان به سر می‌برد.

در تحقیقات بعدی مشخص شد در این 4 سال شهاب وضعیت 
مالی خوبی پیدا کرده و حتی مبلغ 300 میلیون تومان به خواهر زن 

صیغه ای‌اش پرداخت کرده است. همچنین سیم کارت متهم در زمان قتل 
در همان محل کشف جسد آنتن دهی داشته است. شهاب که در زندان مشهد بود برای اتهام 
قتل تحت بازجویی قرار گرفت اما با انکار قتل گفت: »آخرین باری که مقتول را دیدم چند 
ساعتی باهم بودیم و بعد هم او را در حوالی میدان آزادی پیاده کردم و دیگر از او خبری ندارم.«

محاکمه در دادگاه شهریار
با تکمیل تحقیقات پرونده در دادگاه کیفری شهریار رسیدگی و متهم به قصاص محکوم شد. 
اما با صدور حکم و اعتراض متهم پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات دیوان به خاطر 
برخی نواقص در پرونده حکم را نقض کردند و پرونده را برای رسیدگی به شعبه ۱۳ دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستادند.
 

محاکمه در تهران و تبرئه
در ابتدای این جلسه اولیای دم بازهم درخواست قصاص کردند.

سپس متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام قتل گفت: »از زمانی که دستگیر شدم بارها گفته‌ام 
که من در ماجرای قتل نقشی نداشتم.« قاضی پرسید: »طبق گزارش پلیس، تلفن همراه شما 
در نزدیکی محل کشف جسد آنتن دهی داشته از سوی دیگر شما یک نگهبان بودی اما چطور 
به یکباره وضع مالی ات خوب شد؟« متهم جواب داد: »روز حادثه از آن محل رد می‌شدم بعد 
هم وقتی از شهریار رفتم وارد کار خرید و فروش ماشین و موتور شدم و وضعیت مالی‌ام خوب 

شد.« با پایان جلسه قضات متهم را از اتهام قتل تبرئه و با قید وثیقه آزاد کردند.
 

نقض حکم تبرئه از سوی دیوان
با صدور این حکم اولیای دم اعتراض کردند و پرونده برای رسیدگی به دیوان عالی کشور 
فرستاده شد. قضات دیوان نیز با بررسی دقیق پرونده حکم تبرئه را نقض و پرونده را برای 

رسیدگی به شعبه 11 هم‌عرض فرستادند.
 

تجدید جلسه دادگاه
در حالی که جلسه رسیدگی در شعبه 11 دادگاه کیفری تشکیل شد اما به دلیل حاضر نشدن 

متهم در دادگاه قضات رسیدگی به این پرونده را تجدید کردند.

دادگاه کیفری

رانندگی زن 17 ساله در آزادراه زنجان – قزوین جان 
شوهرش را گرفت.

سرهنگ کارآگاه آقاجانلو سرپرست پلیس آگاهی 
فرماندهی انتظامی استان زنجان در تشریح این 
خبر بیان کرد: در پی اعام مرکز فوریت‌های 
پلیسی ۱۱۰ مبنی بر مرگ جوانی ۲۱ ساله در اثر 
برخورد با خودرو در ورودی شهر زنجان، بلافاصله 
تیمی از کارآگاهان پلیس آگاهی به محل اعزام 

شدند. کارآگاهان در تحقیقات اولیه از همسر وی، 
متوجه اظهارات ضد و نقیض وی شدند که پس 
از هماهنگی با مرجع قضایی، متهم برای بررسی 
بیشتر به مقر انتظامی و جسد نیز به پزشکی قانونی 
انتقال داده شد.   زن 17 ساله در اعترافاتش گفت: 
» روز حادثه بعد از مشاجره و بحث بر سر رانندگی 
کردن من در اتوبان زنجان- قزوین، همسرم از 

خودرو پیاده شد. 

وی در تاش برای انصراف من از رانندگی با خودروی 
خودمان بود که من شروع به حرکت کردم اما 
شوهرم از پنجره آویزان شد و حین حرکت خودرو 
با نیوجرسی‌های کنار جاده برخورد کرد که منجر 

به مرگ او شد.«
 متهم بعد از تشکیل پرونده برای انجام مراحل 
قانونی به مرجع قضایی معرفی و با دستور مقام 

قضایی روانه زندان شد.

شوهر، قربانی رانندگی همسرش شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق سامورایی وقتی 
تصمیم گرفت به صورت تکرو سرقت‌هایش را انجام دهد 
نمی‌دانست هم باندی هایش به خاطر کینه او را به پلیس 

لو می‌دهند.
به گزارش »ایران«، چندی قبل مهندس جوانی در تماس با 
پلیس از سرقت خانه‌اش خبر داد و گفت: »برای مأموریت 
به مسافرت رفتم و زمانی که بازگشتم با خانه‌ای بهم ریخته 
مواجه شدم. وسایل با ارزش و طلاهایم به سرقت رفته بود.«
با شکایت مهندس جوان، تحقیقات آغاز شد و در اولین 
گام کارآگاهان به سراغ دوربین‌های مداربسته اطراف 
محل سرقت رفتند. دوربین‌ها نشان می‌داد مرد جوانی 
که صورتش را با ماسک پوشانده و کلاه به سر دارد از 
 موتورسیکلتی با پلاک مخدوش پیاده و با کلید وارد خانه شده

 است.
 در حالی که تحقیقات برای شناسایی متهم ادامه داشت 
کارآگاهان با شکایت‌های مشابه مواجه شدند. در آخرین 
سرقت مأموران در بازبینی دوربین‌ها مشاهده کردند زمانی 
که سارق قصد سوار شدن به موتورسیکلتش را داشت ناگهان 
کلاه از سرش افتاد و گرچه صورتش را با ماسک پوشانده بود 

اما مدل بستن موهای او جلب توجه می‌کرد.

افشای هویت سارق
چند روز قبل مردی با مرکز فوریت‌های پلیسی تماس گرفت 
و گفت: »در محله ما یک سارق زندگی می‌کند که به آرش 

ژاپنی معروف است.«
مرد جوان با دادن مشخصات و آدرس آرش ژاپنی تماس را 
قطع کرد. بررسی مأموران نشان می‌داد آرش سارقی سابقه‌دار 
است که 6 ماه قبل از زندان آزاد شده است. اما نکته عجیب 
اینکه مدل موهای آرش همانند همان سارق تکرویی بود که 

پلیس به دنبال او می‌گشت.
بدین ترتیب، مرد جوان دستگیر شد و به سرقت‌های سریالی 

اعتراف کرد.

سرقت‌های سریالی خانه‌ها
مربی بدنسازی بوده و 30 سال سن دارد مدتی در ژاپن کار 

می‌کرده اما اخراجش کردند و حالا سرقت می‌کند.
چرا به تو می‌گویند آرش ژاپنی؟ برای اینکه مدل موهایم و حالت 
چشم هایم شبیه ژاپنی‌هاست. البته چند سال قبل به ژاپن هم 
رفتم برای کار، اما دله دزدی کردم و توسط پلیس آنجا دستگیر 

شدم و بیرونم کردند.
سابقه داری؟ بله. سرقت از منزل. اما این دفعه رو دست خوردم 
وگرنه سرقت‌ها را خیلی حرفه‌ای انجام می‌دادم و ردی از خودم 

به جا نمی‌گذاشتم.
یعنی چطور؟ من قبلاً گروهی سرقت می‌کردم، اما هربار که یکی از 
همدستانم دستگیر می‌شد همه گیر می‌افتادیم و اموال را هم باید 
تقسیم بر تعداد می‌کردیم. آخرین بار که به زندان افتادم با خودم 
عهد بستم که تکی سرقت کنم. از زندان که آزاد شدم همدستانم 
به سراغم آمدند. اما من دیگر گوشم به این حرف‌ها بدهکار 
نبود. تصمیمم را گرفته بودم و می‌خواستم تکرو باشم. اما به قول 

خودشان نقره داغم کردند که بدانم تکرو بودن عاقبت ندارد.
سرقت‌ها را چطور انجام می‌دادی؟ خیلی عادی و معمولی. سوار بر 
موتورسیکلتم در خیابان‌ها پرسه می‌زدم و با دیدن خانه‌هایی که 
چراغ هایشان خاموش بود زنگ خانه‌ها را به صدا درمی آوردم. 
اگر کسی جواب نمی‌داد با شاه کلیدی که به همراه داشتم در را 

باز کرده و وارد می‌شدم.
تا به حال شده وارد خانه‌ای شده باشی که صاحب خانه هم باشد؟ 
بله. دوبار. یک مورد صاحب خانه گوشش سنگین بود و یک مورد 
هم خواب سنگین. به هر حال بخت با من یار بود و با دیدن 

صاحب خانه فوراً محل را ترک کردم.
عجیب‌ترین جاسازی که دیدی چه بود؟ بیشتر موارد طلاها و 
وسایل با ارزش در دسترس بود. اما یک مورد داخل بالش جاساز 
کرده بودند. خیلی هم اتفاقی متوجه ماجرا شدم. یک مجسمه 
عتیقه به دیوار بالای تخت آویزان بود خواستم آن را بردارم که 
پایم به بالش روی تخت خورد و بالش روی زمین افتاد که ناگهان 
صدای عجیبی داد. بالش را که باز کردم با کلی طلا مواجه شدم.

گروه حوادث: رئیس پلیس راهور فراجا از توقیف سیستمی گواهینامه 
۲۸ هزار راننده به دلیل تخلفات حادثه‌ساز در ۶ روز ابتدایی شهریور 

خبر داد.
سردار سیدتیمور حسینی با اشاره به افزایش سفرهای جاده‌ای در شهریور 
گفت: »توقیف سیستمی سه ماهه گواهینامه رانندگان به ازای هر فقره 
تخلف حادثه‌ساز از اقدامات پلیس راهور برای کاهش تصادفات و افزایش 
 ایمنی جاده‌هاست. همچنین بر اساس قانون، رانندگانی که همزمان
۲ تخلف حادثه‌ساز مرتکب شوند، علاوه بر جریمه و نمره منفی، خودروشان 
برای ۳ روز به پارکینگ منتقل می‌شود. از اول تا ششم شهریور نیز 
گواهینامه حدود 28 هزار راننده حادثه ساز سیستمی توقیف شده است.

ج از کشور 50 هزار  گروه حوادث: زن جوان که از ایرانیان مقیم خار
دلار کلاهبرداری و فرار کرده بود به ایران تحویل شد.

سردار مجید کریمی رئیس پلیس بین‌الملل فراجا در تشریح این خبر 
اظهار کرد: بر اساس اعلام مرجع قضایی، زنی به اتهام کلاهبرداری، 
تحت پیگرد قانونی قرار گرفت. بررسی‌ها نشان می‌داد وی با راه‌اندازی 
دفتر فعالیت‌های ارزی به صورت غیرقانونی و ایجاد شبکه‌ای تحت 
پوشش انجام امور ارزی و تبدیل مبالغ مالی و انتقال آن بین کشورها 
بدون هیچگونه مجوزی، با وعده انجام امورات مالی در کوتاه‌ترین 
ج از کشور  زمان ممکن، مبادرت به جلب اعتماد ایرانیان مقیم خار
کرده و مبالغ قابل توجهی را از آنها دریافت کرده و سپس غیرقانونی 
ج شده بود. این مقام انتظامی خاطرنشان کرد: پلیس  از کشور خار
بین‌الملل فراجا با استفاده از ظرفیت‌های سازمان اینترپل و 
هماهنگی‌های لازم با مراجع مربوطه داخلی و خارجی، علیه متهمه 
اعلان قرمز صادر کرد و شناسایی این فرد به صورت ویژه در کشورهای 
منطقه در دستور کار قرار گرفت و به موازات اقدامات بین‌المللی مبنی 
بر ردیابی متهم در کشورهای احتمالی محل تردد و انعکاس اعلان 
قرمز صادره به مبادی ذیربط، در نهایت با بهره‌گیری از توان دیپلماسی 
انتظامی، متهم در یکی از کشورهای همسایه دستگیر و در معیت 
عوامل انتظامی به کشور مسترد و تحویل مرجع قضایی مربوطه شد.

 توقیف گواهینامه
28 هزار راننده حادثه ساز

استرداد کلاهبردار 50 هزار دلاری به کشور

کینه همدستان
 آرش سامورایی را لو داد


